REGOLAMENTO TROFEO PANAROTTA
Il G.S.D. Valsugana Trentino con l’approvazione della Fidal organizza sabato 26 agosto 2017 il 28° TROFEO PANAROTTA gara nazionale di Corsa in Montagna, gara valida quale 6^ prova del Circuito Montagne Trentine
La manifestazione avra’ luogo a Pergine Valsugana (TN) il 26 agosto 2017 per categorie Senior e Master maschile e Femminile con ritrovo in Località Assizzi per categorie maschili sino a SM55 con percorso di 7,5 km e dislivello 1300 m. e a Vignola Falesina per tutte le categorie Femminili e da SM60 maschile in su con percorso di 6,2 km e dislivello 850m. 
Il ritrovo è alle ore 14,00, la prima partenza a Assizzi è alle 15,30 per la categoria JM/PM/SM  maschile sino a SM55, la  partenza a Vignola Falesina alle 15,30 per tutte le categorie JF/PF/SF/ Femminili e Master da SM60 in su.
Possono partecipare tutti gli atleti in regola con il tesseramento Fidal 2017 e i possessori di Runcard o Mountain and Trail Runcard come da regolamento Fidal purché in regola con le norme sanitarie vigenti per l'anno in corso. Questi ultimi verranno regolarmente inseriti nella classifica della gara ma non potranno beneficiare dei premi riservati esclusivamente ai tesserati di società sportive nazionali affiliate alla Fidal.  
Ristoro:  ci sarà un ristoro intermedio in località Compet e un ristoro all’arrivo.
Le iscrizioni devono essere inoltrate  “on-line” tramite il sito www.fidal.it tassativamente entro giovedì 24 agosto 2017. All'atto della conferma iscrizioni e ritiro pettorale l'atleta verserà la quota iscrizione di euro 12,00. Sarà possibile iscriversi anche il giorno della gara con una maggiorazione della quota di ulteriori 5 euro. Gli atleti “Runcard” dovranno inviare copia del certificato medico agonistico all'atletica leggera via mail a: gsvalsugana@tin.it 
PREMI: Le premiazioni si svolgeranno alle ore 19,00 piazzaCentrale di Vignola Falesina.
Premi per tutti: Riconoscimento di partecipazione oltre a buono pasto a tutti i partecipanti.
Premi individuali di categoria:     Saranno premiati i primi tre classificati di ogni categoria maschile e femminile con premi in natura.
Per quanto non contemplato nel presente regolamento e nel regolamento generale del Circuito Montagne Trentine (www.montagnetrentine.com), valgono le norme tecniche Fidal e del GGG.
Con l'adesione alla manifestazione ogni atleta acconsente all'utilizzo, pubblicazione e divulgazione della propria immagine. La società organizzatrice declina ogni responsabilità per danni a persone o cose che dovessero accadere durante la manifestazione. 
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NORME DI CLASSIFICA :  per quanto concerne sia le classifiche individuali che di società si fa riferimento a quanto specificato nelle Norme Attività Corsa in Montagna della FIDAL vigenti.
Con l’iscrizione atleti, dirigenti e società dichiarano di accettare il presente regolamento e sollevano interamente la FIDAL e la  Società organizzatrice da ogni responsabilità per infortuni, danni incidenti, inconvenienti che dovessero accadere a se stessi , a terzi, a animali o cose durante e dopo la manifestazione.
Tutti i dati forniti con l’iscrizione saranno trattati nel rispetto delle norme previste a tutela della privacy.
